

8 Марта - Женский день. Праздник, который любят и ждут, чтобы поздравить своих любимых мам, бабушек, сестер. Особых поздравлений удостоиваются наши любимые мамочки, ведь для каждого человека мама – самый близкий и родной человек на земле. Сколько бы ни было нам лет, мама всегда будет считать нас детьми и относиться с трепетом и любовью. Не секрет, что для каждого ребёнка его мама - самая красивая на свете. Нет прекраснее ее глаз, ласковее ее рук, нежнее ее голоса.

В старшей группе «Солнышко» с 28.02. по 05.03.2022 г. прошла неделя, посвящённая международному женскому дню 8 Марта. С детьми были проведена беседа «Знакомство с историей возникновения праздника», читались произведения с дальнейшим анализом С. Тетерин «Будет мама очень рада», «Моя любимая мама» (стихи и рассказы), стихи о маме «Ты на свете лучше всех», «Моя мама лучше всех», рассматривались иллюстрации, книги о мамах, прошли ряд занятий по лепке, аппликации, развитию речи «Моя мама», «У бабушки самые теплые руки», «Мы помощники для мамы», изготовили поздравительные открытки для мам и сотрудников детского сада.

Для родителей была подготовлена папка передвижка «8 Марта – международный женский день», изготовлена стенгазета «8 Марта», консультация «История возникновения праздника 8 Марта».

Итоговым мероприятием был музыкально – развлекательный утренник. На празднике дети читали стихи о весне, пели песни о маме, бабушке, исполняли танцы, играли на музыкальных инструментах. Весело прошли шуточные конкурсы и соревнования. Где ребята получили много положительных и незабываемых эмоций.



